
    ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  

ΑΝΑΤΟΛΗΣ ΝΕΑΣ ΜΑΚΡΗΣ                                         Τρίτη , 9 Ιανουαρίου 2024 

 

Αξιότιμοι Γονείς και Κηδεμόνες, 

Σας ενημερώνουμε ότι είναι απαραίτητο να προβείτε σε εγγραφή των μαθητών και μαθητριών 

στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (ΠΣΔ), ώστε να αποκτήσουν μαθητικό λογαριασμό μέσω 

του οποίου θα έχουν την δυνατότητα να συνδεθούν στις διαθέσιμες πλατφόρμες 

τηλεκπαίδευσης σε ενδεχόμενο εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. 

Η διαδικασία αυτή αφορά τους μαθητές της Α΄ τάξης που δεν έχουν δημιουργήσει λογαριασμό 

ΠΣΔ στο νηπιαγωγείο και όσους από τους μαθητές των υπόλοιπων τάξεων του σχολείου μας 

δεν είχαν δημιουργήσει λογαριασμό ΠΣΔ τα προηγούμενα έτη φοίτησής τους. 

Οι μαθητές που είχαν πέρυσι λογαριασμό το ΠΣΔ εξακολουθούν να τον διατηρούν και φέτος, 

οπότε δεν χρειάζεται να κάνουν κάποια άλλη ενέργεια. Αντίστοιχα, το ίδιο ισχύει και για τους 

μαθητές της Α΄ τάξης που έχουν δημιουργήσει λογαριασμό  στο νηπιαγωγείο και για τους 

μετεγγραφέντες μαθητές. 

Δημιουργία λογαριασμού μαθητή από τον γονέα ή κηδεμόνα 

 ·         Η εγγραφή γίνεται από τη σελίδα  https://register.sch.gr/students .Στην ίδια σελίδα 

μπορεί αν φτάσει κάποιος από την πύλη του ΠΣΔ www.sch.gr  ακολουθώντας το σύνδεσμο 

«Εγγραφή». 

 ·         Η εγγραφή γίνεται από τον γονέα ή κηδεμόνα του μαθητή/τριας.  Στη σελίδα υπάρχουν 

σχετικές οδηγίες τις οποίες θα πρέπει να ακολουθήσουν ώστε η εγγραφή να είναι επιτυχής. 

Δείτε αναλυτικά τον οδηγό έγγραφής:  

https://register.sch.gr/students/docs20/StudentsRegisterHelp.pdf    

 ·         Απαιτείται η συμπλήρωση του Αριθμού Μητρώου του μαθητή.  Στους γονείς/κηδεμόνες 

μαθητών/τριών των Νηπιαγωγείων και των Α’ και Β’ Τάξεων Δημοτικού Σχολείου, το σχολείο 

μπορεί να φροντίσει για την γνωστοποίηση του Αριθμού Μητρώου των αντίστοιχων 

μαθητών. Για μαθητές μεγαλύτερων τάξεων ο αριθμός αυτός αναγράφεται στους Ελέγχους 

Προόδου των μαθητών του προηγούμενου έτους. 

·         Συνιστούμε στον γονέα/κηδεμόνα την αναγκαιότητα ορθής αναγραφής της διεύθυνσης 

e-mail του καθώς επίσης και του αριθμού κινητού τηλεφώνου, ώστε να είναι εύκολη η 

ανάκτηση των στοιχείων μαθητικού λογαριασμού σε περίπτωση που αυτά ξεχαστούν. 

    Όταν ολοκληρωθεί η εγγραφή του/της μαθητή/τριας θα αποσταλεί e-mail με τα στοιχεία 

εγγραφής στη διεύθυνση e-mail που δήλωσε ο γονέας/κηδεμόνας στην ηλεκτρονική αίτηση. 

 

Η Διευθύντρια του Σχολείου 

                                                                                                          Σωτηρία Γραμματικού 
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